

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SENHOR DO BONFIM
Estrada da Igara, s/n - Zona Rural, Senhor do Bonfim - Bahia, CEP: 48970-000

Edital nº 52 de Retificação do Edital Interno 51/2023, de 23 de novembro de 2023.

Retificação 01

SELEÇÃO DE ESTAGIO CURRICULAR PARA ALUNOS DO CURSO TÉCNICO EM ALIMENTOS

1 – ONDE SE LÊ:

3.1 - Oportunizar aos estudantes meios para aprofundar seus conhecimentos na área de agropecuária;

LEIA-SE:

3.1 - Oportunizar aos estudantes meios para aprofundar seus conhecimentos na área de agroindústria;

2 – ONDE SE LÊ:

5.1 - As vagas para estágio na Agroindústria serão divididas em 2 etapas, conforme tabela

LEIA-SE:

5.1 - As vagas para estágio na Agroindústria serão divididas em 3 etapas, conforme tabela:

As demais disposições do Edital Interno 51/2023, de 23 de novembro de 2023, seguem inalteradas.

Senhor do Bonfim-BA, 24 de novembro de 2023.

Assinado Eletronicamente

JOÃO LUÍS ALMEIDA FEITOSA

Diretor Geral

Portaria nº. 283, de 18/03/2022

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Joao Luis Almeida Feitosa, DIRETOR GERAL - CD2 - SBF-DG**, em 24/11/2023 12:07:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 514565
Verificador: 543d529b32
Código de
Autenticação:

